

## ● ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

**ОТ ВСЕЙ ДУШИ  
БЛАГОДАРИМ**

На днях редакция получила письмо от группы работников комбината, отдыхающих в профилактории «Южный». Вот что они пишут:

«Отработав смену, мы идем в наш профилакторий, чтобы отдохнуть, подлечиться. Здесь о нас заботятся врачи и медсестры. Мы принимаем различные лечебные процедуры. Повара готовят для нас вкусную и калорийную пищу. Ну, а вечером...

Вот об этом мы и хотим рассказать. В нашем профилактории работает Валентина Михайловна Дорохина — массовик и баянист. Сколько энергии, веселья в этой женщине! Она неистощима на выдумки, затей и всегда умеет организовать и зажечь задором отдыхающих. Как только она приходит к нам, забываются все болезни и недомогания! Игры на смекалку, на ловкость, на умение быстро ориентироваться, массовые танцы — вот далеко не полный перечень того, что организует у нас Валентина Михайловна. И поверьте, мы, люди немолодого возраста, с удовольствием все вместе танцуем, поем шуточные народные песни. Особенно интересно проходят «прощальные» вечера. Жюри из числа отдыхающих проводят веселые состязания, победителям вручают призы. А затем звучат

звуки нестаряющего вальса, который исполняет на баяне Валентина Михайловна, в круг выходят пары танцующих.

Кончается заезд. Мы листаем книгу отзывов о культмассовой работе в профилактории. И на каждой странице видим благодарности в адрес В. М. Дорохиной. Вот, например, последняя запись:

«Мы, отдыхающие профилактория «Южный», работники листопрокатных цехов, сердечно благодарим нашего культорганизатора и баяниста Валентину Михайловну Дорохину за организацию интересного и веселого отдыха. Спасибо Вам, Валентина Михайловна! А мы Вас заверяем, что на своих рабочих местах будем работать так же отлично, как Вы. И обязательно приедем в «Южный» еще. ГУЗИИ, ПОПОВ, ЧЕРНОВ, ЗАРИПОВ и другие».

Мы поддерживаем этих товарищей. От всей души благодарим Валентину Михайловну!

Г. САМЕДОВ, слесарь-сантехник энергоцеха УКХ; Е. АНТОНОВ, помощник начальника цеха подготовки составов; Б. ИВАНОВСКИЙ, слесарь цеха подготовки составов; А. МОРДУХОВИЧ, машинист загрузки доменного цеха; Я. ЗАЙНУЛИН, слесарь огнеупорного производства».

КОНЬКОБЕЖЦЫ.

Фото Ю. Попова.

**О Б Р А Щ Е Н И Е**

К ЛЕКТОРАМ И АКТИВИСТАМ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ» КОМБИНАТА

Дорогие товарищи!

По всей стране развернулось сейчас движение за создание советского фонда мира, средства от которого будут направлены для помощи братскому вьетнамскому народу, на поддержание мира на земле.

В укреплении фонда мира принимают участие люди всех профессий.

Активную роль в этом благородном деле играют и члены Всесоюзной организации общества «Знание». Лектор Челябинской организации артист драматического театра имени Цвиллинга В. Кругляк передал в фонд мира гонорар от проведенной им публичной лекции.

Не желая оставаться в стороне от патристического движения советских людей и поддерживая почин лектора В. Кругляка, мы, лекторы и активисты первичной организации общества «Знание» листопрокатного цеха № 3, обязуемся отдать в фонд мира 30 процентов от гонорара за лекции, про-

читанные в феврале этого года, и призываем всех лекторов и активистов организации общества «Знание» нашего комбината поддержать этот почин и внести свой вклад в советский фонд мира.

Лекторы общества «Знание» ЛПЦ № 3:

К. ДЕНИСОВ, начальник ПРБ.

В. СУЛАКОВ, начальник отделения рекуперации, заслуженный рационализатор РСФСР.

К. ВУЕВИЧ, старший мастер.

Л. ХЕЙЛОВСКИЙ, начальник технического отдела, председатель цеховой организации общества «Знание».

А. ГРИЩЕНКО, начальник прокатного отделения.

Н. КОНОНОВ, старший мастер адъюстажа.

\*\*\*

Инициатива лекторов-листопрокатчиков одобрена на заседании президиума правления организации общества «Знание».

Четверг, 15 февраля

Шестой канал

11.30 — Программа передач. 11.35 — Новости. 11.45 — Цветное телевидение. Для детей. «Веселый Карандаш и его друзья». 12.15 — «Вахтангов». Научно-популярный фильм. 12.35 — Концерт.

18.00 — Программа передач. 18.05 — «Получение и использование электроэнергии». Учебная передача по физике. 18.30 — «Русская речь». 19.15 — Для школьников. Концерт. 19.45 — «Встречный план в действии». 20.00 — Новости. 20.10 — Ленинский университет миллионов. «В. И. Ленин — основатель партии нового типа». Репортаж из Центрального музея В. И. Ленина. 20.40 — Поет народная артистка РСФСР Н. Исакова. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенск).

Двенадцатый канал

19.00 — Программа будет объявлена дополнительно. 21.15 — Клуб любителей природы. «В защиту природной среды». 22.00 — Музыкальный антракт. 22.10 — «Клубок».

Пятница, 16 февраля

Шестой канал

11.30 — Программа передач. 11.35 — Новости. 11.45 — Цветное телевидение. Для детей «Златовласка». Передача из Киева. 12.35 — Цветное телевидение. «Осень в Болдине». Лирический очерк. 13.45 — «Приглашает концертная студия».



18.00 — Программа передач. 18.05 — «Наука — сельскому хозяйству». Техника на полях страны. 18.45 — Для школьников. «К тайнам живой природы». Олимпиада по биологии. Ответы на вопросы 1-го тура. 19.45 — «Встречный план в действии». 20.00 — Новости. 20.15 — «Товарищ песня». Ведет передачу композитор народный артист РСФСР В. Левашов. 21.00 — «Мир социализма». 21.30 — Концерт артистов балета. 21.50 — А. Н. Островский. «Светит, да не греет». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра СССР. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Продолжение спектакля «Светит, да не греет». 00.45 — Конец программы.

Двенадцатый канал

МСТ. 19.00 — Новости. 19.10 — Киножурнал. 19.20 — О симфоническом оркестре. ЧСТ. 19.50 — Сказка для малышей. 20.00 — Программа «Уральская неделя». 21.00 — Художественный телевизионный фильм «Адьютант его превосходительства» (3-я серия).

**ДЛЯ МОЛОДЕЖИ**

Правобережный Дворец культуры металлургов организует для молодежи встречи с писателем Марком Гроссманом. Они будут проходить: в ГПТУ № 41 — сегодня и в субботу (начало встреч в 20.30); в ГПТУ № 77 — 16 февраля (начало в 20.30); в интернате молодых рабочих № 3 — 17 февраля (начало в 19.30).

В субботу во втором интернате дискуссионный клуб «Эрудит» проводит дискуссию «Человек — творец своего счастья» (начало в 20 часов). Ее ведет журналист А. В. Богацкая.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Администрация, общественные организации, коллектив трудящихся центральной заводской лаборатории выражают глубокое соболезнование руководителю лабораторного участка Сомовой Зое Григорьевне по поводу скоростной смерти ее мужа СОМОВА Александра Борисовича, бывшего работника горно-обогатительного производства.

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолaborатория — 3-14-42.

**ОБЩЕСТВЕННАЯ  
СЛУЖБА  
ГАИ****ВНИМАНИЕ:  
ДОРОЖНОЙ  
ЗНАК!**

С 1 января 1973 года по всей стране введены новые дорожные знаки. Эти знаки отличаются от предшествующих тем, что более обширно информируют водителей и пешеходов об обстановке на данном участке дороги. Изменилась и зона действия знаков. Увеличено их количество и размеры; знаки выглядят более красочно и хорошо просматриваются водителями и пешеходами. В ночное время они должны освещаться либо иметь светоотражающее покрытие.

Всем участникам дорожного движения необходимо бережно относиться к дорожным знакам и указателям, не допускать их порчи и срывов. Кстати, за эти два последних нарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до 10 рублей.

Б. ЮШАЧКОВ,  
инженер по организации движения.

**ВСЕГДА НА ПОСТУ**

В первом листопрокатном цехе работает слесарем Михаил Федорович Иваненко. Он трудится там уже свыше двадцати лет. Много доброго сделано им для цеха за эти годы. За безупречную работу М. Ф. Иваненко присвоены почетные звания «Ударник коммунистического труда» и «Ветеран ММК». После смены, почти каждый день, в любую погоду Михаил Федорович заступает на другой свой пост. Вот уже третий год он является нештатным инспектором ГАИ.

Только за прошедший год М. Ф. Иваненко задержал восемь водителей, управлявших автомобилем в состоянии опьянения. А

это значит, что наверняка восемь аварий было предотвращено. Нештатный инспектор Иваненко не пройдет мимо нарушителя — водителя или пешехода, он обязательно объяснит ему, в чем тот неправ, примет соответствующие меры. Михаил Федорович много работает с водителями: разъясняет основы безопасности движения, помогает изучить и правильно применить на практике требования новых правил дорожного движения, бережно и внимательно относиться к технике. Сейчас Михаил Федорович сам много работает над изучением новых правил, усиленно готовится к весенне-летнему сезону, сезону ин-

тенсивного автомобильного движения.

Вспоминается такой случай. Дежурил Иваненко у диспетчерского пульта неподалеку от остановки ТЭЦ. Темно, морозно было. Идет трамвай, а на подножках висят люди. Рядом проносятся автомашины: того и гляди, сорвется кто-нибудь под колеса. Михаил Федорович остановил трамвай, объяснил пассажирам и водителю ситуацию, убедил, что ездить так опасно. Порядок на этом участке, пешеходам не грозит опасность, водители спокойно сидят за рулем.

М. ГОЛУБЧИК,  
нештатный сотрудник  
Левобережного отдела  
ГАИ.

**НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО**

Кто из ребят усидит дома в эти погожие зимние денки! Скорее, во двор, где так весело можно провести время: покататься на горке, погонять шайбу... Но иногда детям становится «тесно» в квартале, игра продолжается на улице, у дороги, где потоком идут автомобили. И тогда недалеко до беды!

4 января 1973 года Слава Бовшин, катаясь на санках, внезапно выехал на проезжую часть дороги

перед близко идущей автомашиной. В результате столкновения мальчик получил травму. А ведь это могло и не произойти, если бы взрослые на улице были более внимательны к детям, не проходили мимо нарушений правил безопасности движения, объясняли, как нужно было поступить в той или иной ситуации.

Товарищи взрослые и учащиеся старших клас-

сов, не проходите мимо ребенка, нарушающего правила уличного движения — остановите его! 45 детей было травмировано и два погибли на улицах нашего города в 1972 году. Эти цифры должны насторожить и еще раз напомнить: только благодаря общим усилиям детский травматизм будет искоренен.

В. МАРКЕЛОВ,  
инженер дорожного  
надзора.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС: